
 

 

Technisches Datenblatt 
 
Druckdatum: 13.10.2022 
 
Artikel-Bezeichnung       Artikel-Nr. 
 

Citro-Power Hochleistungsreiniger-Spray  6890 1 603 
Citro-Power Hochleistungsreiniger 5L  6890 1 605 
 
 
1. Produkteigenschaften: 
- Hochwertiges Spezialreinigungskonzentrat basierend auf natürlichen Wirkstoffen aus Orangen- und 

Zitronenöl. 
- Vielseitig einsetzbar auf allen abwaschbaren oder wasserbeständigen Oberflächen wie z.B. Glas, 

Kunststoff, Keramik, Metall, Holz etc. sowie Textilien, Teppichen und Polstermöbeln 
- Beseitigt unangenehme Gerüche. 
 
2. Anwendungsgebiet: 
- Zur wirksamen Entfernung von Fetten, Farb- und Klebstoffresten, Harz-, Wachs-, Teer- und 

Ölverschmutzungen etc. 
- Auch Kaugummi, Tinten-, Bleistift- und Kugelschreiberflecken sowie Gummiabriebe auf Böden können 

effektiv entfernt werden. 
- Hochwertiges Produkt für die Metallindustrie, KFZ-, Bus und Bahnbetriebe, Gebäude- und 

Haushaltsreinigung, Facility-Management, Innenausbau, etc. 
- Für die Routinereinigung in Reinigungsmaschinen oder zur manuellen Reinigung geeignet. 
 
3. Verarbeitungshinweise: 
- Pure Anwendung: Hervorragend zur Entfernung hartnäckigster Verschmutzungen. Bei Anwendung auf 

Textilien müssen diese trocken sein. Den Reiniger auftragen, kurz einwirken lassen und mit Wasser 
nachbehandeln oder waschen. 

- Spraydose: Den Reiniger auf die zu behandelnde Stelle auftragen, kurz einwirken lassen und im 
Anschluss mit einem Tuch oder Lappen abreiben. 

- Achtung! Direkte Sonneneinstrahlung vermeiden und von Wärmequellen fernhalten! 
 
4. Technische Daten: 

Farbe:   orange 
Geruch:   süßlich 
 
 

 
Die hierin enthaltenen Informationen beruhen auf den zum Erstellungszeitpunkt dieses Datenblattes (siehe Druckdatum) verfügbaren 

Daten, die nach Ansicht von Theo Förch GmbH & Co. KG als zuverlässig angesehen werden. Eine ausdrückliche oder stillschweigende 

Gewährleistung für die Richtigkeit dieser Daten wird jedoch nicht übernommen. Theo Förch GmbH & Co. KG übernimmt ebenfalls keine 

Verantwortung hinsichtlich der Verwendung dieser Daten oder der erwähnten Produkte, Verfahren oder Geräte. Sie selbst müssen 

entscheiden, ob die Produkte für den von Ihnen geplanten Einsatz, für den Schutz der Umwelt sowie der Gesundheit und Sicherheit 

Ihrer Mitarbeiter und den Verwendern dieses Materials geeignet und vollständig sind. Sofern wir nicht spezifische Eigenschaften und 

Eignungen der Produkte für einen vertraglich bestimmten Verwendungszweck ausdrücklich schriftlich zugesichert haben, ist eine 

anwendungstechnische Beratung oder Unterrichtung, wenngleich sie nach bestem Wissen erfolgt, in jedem Fall unverbindlich. Sie 

befreit den Käufer auch nicht von seiner eigenen Prüfung, erforderlichenfalls durch Probeverarbeitung. 

 

Wir empfehlen dringend, daß jeder Druckentwurf, der zur Erstellung von Etiketten, bedruckten Dosen oder Ähnlichem führen soll, an 

Theo Förch GmbH & Co. KG zur Überprüfung und endgültigen Freigabe zugestellt wird. Diese Produktinformation ersetzt jede 

Information zu dem gleichlautenden Produkt, welche vor dem oben ausgewiesenen Erstellungsdatum der obigen Produktinformation 

ausgestellt wurde. 
 


